

గురుకుల సమస్యలపై నిర్లక్ష్యం వీడాలి



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ వీరవారి రాష్ట్ర కార్యదర్శి హరిబాబు

హుజూరాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 8: గురుకుల సమస్యలపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం వీడాలని బీఆర్ఎస్ వీరవారి రాష్ట్ర కార్యదర్శి, గురుకుల బాల జిల్లా ఇన్చార్జ్ అవాల హరిబాబు కోరారు. ఆదివారం పట్టణంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రతినిధి కేటీఆర్ ఆదేశాల మేరకు చేపట్టిన గురుకులబాల కార్యక్రమం ఆదివారం ముగిసింది. జిల్లాలోని గురుకులాలను సందర్శించిన బీఆర్ఎస్ వీరవారి నాయకలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా గురుకులాలలో అనేక సమస్యలను గుర్తించామన్నారు. ఆ వివరాలను సీఎడీఆర్ రూపంలో ఆర్ఎస్ ప్రచురించుతూ నేతృత్వంలో వేసిన కమిటీకి ఆంధ్రప్రదేశ్ సమన్వయ కమిటీ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో హరిబాబు, అనిల్, భరత్, అదవిం ద్, శ్రీకాంత్, కౌశిక్, హరీష్, సాగర్, భూపతి, పుష్ప, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- మధ్యాహ్నం భోజన పథకంపై ప్రభుత్వం అలసత్వం
- పథకాన్ని గాలికిదోలిన భోజనం సరిగా లేదని పంతుళ్లపై చర్యలు
- నిర్వాహకులకు బిల్లులు, వేతనాలు ఇవ్వకుండా తమనెలా బాధ్యుల్ని చేస్తారంటూ ఉపాధ్యాయుల నిరసన
- ఆకాశంలో ధరలుంటే అత్రేసరు నిధులతో వంట ఎలా సాధ్యమని భోజన తయారీదారుల ఆగ్రహం
- స్కిం ప్యాటర్న్లను మార్చాలని విజ్ఞప్తులు
- నిధులు పెంచడంతోపాటు పర్యవేక్షణకు సిబ్బందిని నియమించాలని టీచర్ల డిమాండ్

సర్కారు నిర్లక్ష్యం.. టీచర్లకు మూల్యం

ధరూర్ కాలనీ జడ్చీ పాఠశాలలో కూరగాయలు కోస్తున్న నిర్వాహకులు



ప్రభుత్వ పాఠశాలలను సర్కారు నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నది. పేద పిల్లల అర్థాకలి చదువులకు స్వస్తి పలుకాలనే ఉద్దేశంతో టీచర్లకు మధ్యాహ్నం భోజనం పథకాన్ని పూర్తిగా గాలికిదోలినది. ముందు నుంచి నిర్వాహకులకు బిల్లులు, వేతనాలు సరఫరాగా ఇవ్వకుండా నెలల తరబడి పెండ్లిగోల్ పేదూతూనే, ఇటు సూక్ష్మలో భోజనం సరిగ్గా లేదంటూ హెచ్చింపులు, మధ్యాహ్నం భోజనానికి సంబంధించి ఇన్చార్జ్ ఉపాధ్యాయులపై చర్యలు తీసుకుంటుండడం విస్తృతంగా విస్తృతంగా జిల్లాలో హెచ్చింపులు, వేతనం సన్నం చేస్తూ కర్షక కష్టస్థులు జారీ చేయడంపై టీచర్ల ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. భోజన తయారీ విషయంలో ప్రభుత్వమే అనేక తప్పిదాలకు ఆస్కారం ఇస్తూ, తమను బాధ్యుల్ని చేయడం సరికాదని మండిపడుతున్నారు. స్కిం ప్యాటర్న్లను మార్చాలని, నిధులు పెంచడంతో పాటు పర్యవేక్షణకు సిబ్బందిని నియమించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

దొడ్డుబియ్యం ఇస్తున్నారని, అవి సరిగా ఉండడం లేదని, అన్నం ముద్ద అవుతున్నదని వాపోతున్నారు.

నాలుగు నెలలగా అందిన బిల్లులు.. గౌరవ వేతనం

జగిత్యాల జిల్లాలో విద్యా సంవత్సరం ఆరంభమయ్యేనాటికి మధ్యాహ్నం భోజన కార్యక్రమం ఏడు నెలల బిల్లులు మంజూరు కాలేదు. జూలైలో బిల్లులు మంజూరు చేయగా, జిల్లాలో ఉన్న 1,475 మంది మధ్యాహ్నం భోజన కార్యక్రమం కొంత చెల్లించారు. 8వ తరగతి వరకు బిల్లులు కేంద్రం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు 80-40 డామాషా ప్రకారం సాధ్యం కాదని తెలిసి చెబుతున్నారు. 9వ నుంచి 10వ తరగతి లోపు పిల్లల కోసం (ఒక్కొక్కరికి) వంద గ్రాముల బియ్యం, ₹5.45 ఇస్తుంది, ఇక 8 నుంచి 8వ తరగతి పిల్లల కోసం 150 గ్రాముల బియ్యం, ₹8.17 ఇస్తుంది. 9, 10వ తరగతి పిల్లలకు 150 గ్రాముల బియ్యం, ₹10.87 చెల్లిస్తున్నదని, ఈ డబ్బులతో భోజనం తయారు చేసి అందించాల్సి ఉంటుందని చెబుతున్నారు. అకుకూరలు, కూరగాయల ధరలు ఆకాశాన్ని అంటాయని, ప్రభుత్వం ఇచ్చే ధరకు వాటిని కొనుగోలు చేసి భోజనం తయారు చేయడం సాధ్యం కాదని వాపోతున్నారు. ఇక పప్పుల ధరలు సైతం పెరిగిపోయిందని చిక్కటి పప్పు వేసి కూర చేయడం సాధ్యం కాదని పుట్టించేస్తున్నారు. కోడిగుడ్డు ఒక్కొక్కటి ప్రభుత్వం ₹5 చెల్లిస్తుందని, కానీ మార్కెట్లో ఒక ఎగ్ ధర ₹7 వరకు ఉన్నదని చెబుతున్నారు. ఇలాంటి పుడు ప్రభుత్వం ఇచ్చే డబ్బులతో కోడిగుడ్డు వారా ఇవ్వగలమని, అందుకే వారానికి ఒక్కరోజు మాత్రమే పెడుతున్నారని వాపోతున్నారు. ప్రభుత్వం సిలికాన్ ఇవ్వడం లేదని, వాటి ధరలు వందల దాటి కేవలం పదివేల వరకే వాటిని కొనుగోలు చేసి వినియోగించడం సాధ్యం కావడం లేదని చెబుతున్నారు. విడి లేని పరిస్థితుల్లో మధ్యాహ్నం భోజనం తయారు చేస్తున్నారని, మనస్సుల్ని గ్రామాత్రం పంపిణీ చేయడం లేదన్నారు. పిల్లలకు నీళ్లకాగా ఉన్న పలు చని వారంతో భోజనం పెట్టడం తమకు సైతం ఇష్టం లేదని, అయితే విడి లేని పరిస్థితి అంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సన్నబియ్యం అంటూ

టీచర్లను బాధ్యుల్ని చేయడం సరికాదు

మధ్యాహ్నం భోజనం నాణ్యత, అవ్వలు, అన్నం విషయంలో టీచర్లు, హెచ్ఎంఎలను బాధ్యుల్ని చేయడం సరికాదు. భోజనం తయారీ, నాణ్యత విషయంలో టీచర్ల పాత్ర నామమాత్రమే. బియ్యం పంపిణీ చేసే దాకా బాధ్యతలను నిర్వహించగలం. కానీ నాణ్యత, మెనూ అమలు, రుచి, తదితర అంశాల్లో వారి పాత్ర నామమాత్రంగానే ఉంటుంది. టీచర్లకు కేవలం బాధ్యతలు ఉన్నాయి. సాఫ్ట్ తరగతుల నుంచి మొదలు కొని ప్రత్యేక క్లాసుల దాకా చెప్పాల్సి వస్తుంది. అలాగే, కంప్యూటర్ పనులు పెరిగాయి. ఈ నేపథ్యంలో భోజన తయారీకి భోజన తయారీ అనేది నిధులు, వేతనం, మార్కెట్ ధరలపై ఆధారపడి ఉన్న అంశం. అందులో టీచర్లను ఇన్ చార్జ్ చేసి, భోజనం సరిగ్గా లేదని చర్యలు తీసుకోవడం బాధాకరం. ఇప్పటికైనా ఆలోచించి, టీచర్లను భోజన తయారీ బాధ్యతల నుంచి మినహాయించాలి.

- యాజ్ లమర్ నాగర్ రెడ్డి, టీటీఆర్ఎస్ యాజ్ ప్రధాన కార్యదర్శి (జగిత్యాల)

జగిత్యాల, డిసెంబర్ 8 (సమస్య తెలంగాణ) : ప్రభుత్వ సూక్ష్మలో మధ్యాహ్నం భోజన పథకం దాదాపు రెండు దశాబ్దాల క్రితమే ప్రారంభమైంది. విద్యార్థుల కోసం ప్రభుత్వం నేరుగా బియ్యాన్ని పంపిణీ చేస్తూ వస్తున్నది. మిగిలిన దినములను నిర్వాహకులు సమకూర్చుకొని భోజనం తయారు చేసి వడ్డించాల్సి ఉంటుంది. వాస్తవానికి ప్రభుత్వం పంపిణీ చేసే బియ్యం ఆయా సూక్ష్మ హెచ్చింపులకు వేరతాయి. వారు తన పరిధిలో ఉన్న ఒక ఉపాధ్యాయుడిని మధ్యాహ్నం భోజనం ఇన్చార్జ్గా నియమించారు. సదరు టీచర్ ప్రతిరోజూ నిర్వాహకులకు బియ్యాన్ని అందజేయడంతోపాటు తయారైన భోజనం మెనూ ప్రకారం ఉండాలి.. లేదా..? నాణ్యతగా, రుచిగా ఉండాలి.. లేదా..? అని పరిశీలించాలి. అలాగే, ఆయా సూక్ష్మలోని ఉపాధ్యాయుల్లో ఎవరో ఒకరు రోజూ భోజనాన్ని ముందుగా తిని, నాణ్యతను సమాధానం చేయాలి.

అమలు కాని మెనూ..

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన మెనూ చాలా అడ్డుతగా కనిపిస్తున్నాయి. ఎక్కడా సరిగ్గా అమలు కావడం లేదు. అయితే పెరిగిన ధరల నేపథ్యంలో ఎక్కడా కూరగాయలు, ఆకు కూరలు వండడం లేదు. అప్పుడప్పుడే కూరగాయల భోజనం వడ్డిస్తున్నారు. ఎక్కువగా సోరగాయలు, బెండ కాాయలు వంటివి కొన్ని వేసి, కొంత పప్పు వేసి సాంబార్ చేసి వడ్డిస్తున్నారు. మెనూతో సంబంధం లేకుండా ఎక్కడ చూసినా ఇదే తిండి పెడుతున్నారు.



రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన మెనూ చాలా అడ్డుతగా కనిపిస్తున్నాయి.

బీఆర్ఎస్ కారు గద్దె ధ్వంసం



రాజేశ్వరరావు నగర్లో కూల్చిన బీఆర్ఎస్ గద్దె

నేతలు దానిని తొలగించారు. అయితే, వారం గడపక ముందే గద్దెను గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ధ్వంసం చేశారు. దీంతో కూల్చిన వారిని గుర్తించి, కఠినంగా శిక్షించాలని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు వెంకటస్వామిగౌడ్ పిర్యాదు చేశారు. బీఆర్ఎస్ గద్దెను కూల్చినంత మాత్రాన కేసీఆర్, కేటీఆర్, కారు గుర్తులు ప్రజలు సులువుగా మరచిపోలేరని చెప్పారు. ఆయన వెంటనే నేతలు కొమ్మరిశిల్లి లక్ష్మణ్, కమర్ రాజారాం, పిట్ట బాబు, హనుంతరెడ్డి, సర్పంచిలు, ఎర్ర రామాంజనేయ్, శ్రీనివాసగౌడ్, అశోక్, సురేందర్, సతీష్, రాజశెట్టి ఉన్నారు.

బురదలోంచి పోయేదెలా?



కొల్కాయి నుంచి చిన్న కొల్కాయి వెళ్లే రహదారి దుస్థితి

టీచర్ల మండలంలోని కొల్కాయి నుంచి నేడునూర్, చిన్న కొల్కాయి, ఆరెపల్లి వెళ్లే ప్రధాన రహదారి ఇలా బురదమయంగా మారి పిద్ద పిద్ద గుంతలు ఏర్పడ్డాయి. గతంలో వేసిన తారురోడ్డు పూర్తిగా పాడవడంతో ఇలా తయారైంది. రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు రోడ్డు బురదమయంగా మారడంతో అటుగా వెళ్లే ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.

- సారంగాపూర్, డిసెంబర్ 8

నమస్తే తెలంగాణ

పెద్దపల్లి

10
కరీంనగర్, సోమవారం 9 డిసెంబర్ 2024
PEDDAPALLI

'సమగ్ర శిక్ష' ఉద్యోగుల సమ్మె బాట

- అరకొర వేతనాలతో అవస్థలు
- క్రమబద్ధీకరణను మరచిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- వినతి పత్రాలు ఇచ్చినా పట్టించుకోని ప్రభుత్వం
- ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవాలని కోరుతున్న ఉద్యోగులు
- 10 నుంచి నిరవధిక సమ్మె

విద్యా శాఖలో కీలకంగా వ్యవహరిస్తున్న సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు మళ్లీ సమ్మె బాట పడుతున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు సమ్మెలో పాల్గొన్న వీరికి అప్పటి వీసీసీ అధ్యక్షుడి హోదాలో ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకోవాలని ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అరకొర వేతనాలతో జీవితాలు వెల్లడిస్తున్న తమను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఏడాది కాలంలో అనేక విజ్ఞప్తులు, విన్నపాలు ఇచ్చినా తమ బాధలు పట్టించుకోవడం లేదని వాపోతున్నారు. గత ప్రభుత్వంలో సిద్ధమైన పే సేల్డ్ పైలెట్లను కొనసాగిస్తూ తమ ఉద్యోగాలను క్రమబద్ధీకరించి సమాన పనికి సమాన వేతనం చెల్లించాలనే ముఖ్యమైన డిమాండ్తో సమ్మెకు దిగుతున్నారు. ఈ నెల 10 నుంచి పాల్గొనేందుకు ఇప్పటికే ప్రభుత్వానికి నోటీసు ఇచ్చారు.

కరీంనగర్, డిసెంబర్ 8 (సమస్య తెలంగాణ) : సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు విద్యా శాఖలో 18 ఏండ్ల నుంచి కీలకంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయలతో సమానంగా విధులు నిర్వహిస్తున్న వీరికి వేతనాలు మాత్రం అరకొరగానే ఉన్నాయి. 2006లో రాజీవ్ విద్యా మిషన్ పేరుతో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన అవకాశం కల్పించినా కష్టాల వైరస్సగా ఉన్న శ్రీమెన్ కమిటీ ద్వారా రోడ్డు మెరిట్ ఆఫ్ రిజిస్ట్రేషన్ పద్ధతిలో ఇంటర్మీడియట్ నిర్వహించి ఒప్పంద ఉద్యోగులుగా తీసుకువచ్చారు. జిల్లా స్టాయిలో ఏడేవో, సిస్టం అనాలసిస్ట్ డిప్యూటీ పర్సనల్, ఆఫీసర్లు, డివైఎంపీ, మెనెంజర్లు, మండల స్టాయిలో ఎంఎస్, డాటా ఎంప్లీ ఆఫీసర్లు, ఇంటెన్సివ్ మెనెంజర్లు, సూపర్ కాంప్యూట్రిక్ స్టాయిలో క్లర్క్ రిపోర్ట్ పర్సనల్, పాఠశాల స్టాయిలో పాఠ్యపుస్తక ఇన్స్పెక్టర్, కేజీబీ యూఆర్ఎస్ లో సైబల్ అఫీసర్లు, జీసీసీ అధ్యక్షులు, సీఆర్ఎస్, పీకాటీలు, ఏఎస్ఎంఎలు, ఆకౌంటెంట్, డ్రాఫ్ట్ అండ్ చీఫ్ అఫీసర్లు ఇన్స్పెక్టర్లు, వాచ్మెన్, చలం చేసే సిబ్బంది (కుక్కలు), స్వావెంజర్లుగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఏమింది?
విద్యాశాఖలో వీలైనా చేసే తమ ఉద్యోగాలను క్రమబద్ధీకరించాలని గతేడాది 22 రోజుల పాటు సమ్మెకు దిగగా, టీఎస్పీసీ అధ్యక్షుడి హోదాలో ఉన్న ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి 2023 సెప్టెంబర్ 13న హన్మకొండలోని సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల బీదోర్నిని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పలు హామీలు ఇచ్చారు. తాము అనాలసిస్ట్ కల్పించాలని వామనా తాగినంత సమయంలో సమస్యను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కానీ, ఇప్పటి వరకు తమ గోడును కూడా పట్టించుకోవడం లేదని వారు వాపోతున్నారు. నిజానికి అప్పుడు అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ చూరాలలోనే పే సేల్డ్ పైలెట్ సిద్ధమైంది. ఎన్నికలు రావడంతో పైలెట్ మరుగున పడిపోయింది. లేదంటే అప్పుడే తమ సమస్యను పరిష్కారం లభించేదని ఉద్యోగులు చెబుతున్నారు.

ఇతర రాష్ట్రాల్లో క్రమబద్ధీకరణ
దేశ వ్యాప్తంగా అనేక రాష్ట్రాల సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను క్రమబద్ధీకరించాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయలతో సమానంగా వేతనాలు అందుతున్నాయి. మహారాష్ట్ర, ఒడిశా, హర్యానా, ఢిల్లీ, మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో పే సేల్డ్ అమలు చేస్తున్నారు. అంతే కాకుండా, సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చిన జీవో నంబర్ 4 ప్రకారం విద్యార్థుల వేతనాలను సమాన చేశారు. కానీ, రాష్ట్రంలో మాత్రం ఇంకా ఇలాంటి విద్యార్థుల వేతనాలు ఇవ్వడం లేదు. విడి నిర్వహణలో ఉద్యోగి మరణిస్తే కనీసం దహనశ్రీయల ఖర్చులు కూడా చెల్లించడం లేదు. 61 ఏండ్లు పనిచేసిన ఉద్యోగి విరమణ చేసే రిటైర్మెంట్ ప్రయోజనాలు కూడా కల్పించడం లేదు. తమను క్రమబద్ధీకరించాలని కోరూ ప్రస్తుత ప్రభుత్వం పెడచెవి పెడుతోందని ఆరోపిస్తున్నారు.

అన్ని చదువులు భాగస్వామ్యమే..
సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు ఇతర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల మాదిరిగానే ప్రభుత్వం అప్పగించిన పనిలో భాగస్వామ్యం అవుతున్నారు. ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయలతో సమానంగా పని విధ్యను బోధిస్తూ వారిలో స్వజాతాత్మకతను వెలికి తీస్తున్నారు. బడి బయట పిల్లలను గుర్తించి పాఠశాలలో చేర్చిస్తున్నారు. విద్యార్థులకు దుస్తులు, పుస్తకాల పంపిణీ, మధ్యాహ్నం భోజనానికి సంబంధించిన బియ్యం సరఫరాలో కీలకంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. యూఏసీఎస్ ప్లన్ లో డ్రాఫ్ట్ పిల్లల్ని ఇంపార్ట్ చేయడం, రాపోట్ చేయడం, ప్రొఫైల్స్ అప్డేట్ చేయడం, డిఎంకా, ఎస్ఆర్ఎస్ విద్యార్థుల అప్లైన్ హాజరును ఎప్పటికప్పుడు చూసుకోవడం, అప్లైన్, అప్లైన్లకు సంబంధించిన ప్రతి విషయంలో మంట్లా హెచ్చింపుల కీలకంగా వ్యవహరిస్తూ విద్యా వ్యవస్థను ముందుకు తీసుకెళ్తున్నారు. అంతే కాకుండా ప్రభుత్వం అప్పగించిన ఇతర కార్యక్రమాల్లోనూ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల మాదిరిగానే విధులు నిర్వహిస్తూ అరకొర వేతనాలతో కాలం వెల్లడిస్తున్నారు.

10 నుంచి నిరవధిక సమ్మె..
సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్వయంగా ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈ నెల 10 నుంచి మరోసారి సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు నిరవధిక సమ్మెకు దిగుతున్నారు. అందులో భాగంగా గత నెల 22న తెలంగాణ సమగ్ర వర్క్, ఆర్ట్స్ పిజిటి టీచర్ల అసోసియేషన్ (టీఎస్ఎస్ఎస్ఎస్) అధ్యక్షుల రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సమ్మె బాట పయనం. 15 రోజుల వ్యవధిలో ఎలాంటి స్పందన రాకపోవడంతో ఈ నెల 6న మరోసారి సమ్మె నోటీసు అందించారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలోని 1,993 మంది సమగ్ర శిక్ష సమ్మెలో పాల్గొననున్నారు.

ఇతర రాష్ట్రాల మాదిరిగా క్రమబద్ధీకరించాలి..
ఇతర రాష్ట్రాల మాదిరిగా ముమ్మల్ని కూడా క్రమబద్ధీకరించాలి. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ఉన్నప్పుడు ఈ కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. ఇప్పుడు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పే సేల్డ్ ఇచ్చినా, మేం మొదటిసారి సమ్మెలో ఉన్నప్పుడు హన్మకొండలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకోవాలని కోరుతున్నాం. విద్యా వ్యవస్థ ఈ కార్యక్రమాన్ని అమలు చేసేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే. మేం ఆదికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మంట్లా తాగినంత సమయంలో ఈ సమస్యను పరిష్కరిస్తామని రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. కానీ, ఇప్పటి వరకు తమ గోడును కూడా పట్టించుకోవడం లేదు. విడి నిర్వహణలో ఉద్యోగి మరణిస్తే కనీసం దహనశ్రీయల ఖర్చులు కూడా చెల్లించడం లేదు. 61 ఏండ్లు పనిచేసిన ఉద్యోగి విరమణ చేసే రిటైర్మెంట్ ప్రయోజనాలు కూడా కల్పించడం లేదు. తమను క్రమబద్ధీకరించాలని కోరూ ప్రస్తుత ప్రభుత్వం పెడచెవి పెడుతోందని ఆరోపిస్తున్నారు.

చాలి చాలని జీతాలతో గడుపుతున్నాం
మా విధులనే కాకుండా ప్రభుత్వం అప్పగిస్తున్న ప్రతి పనిని చేస్తున్నాం. ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల మాదిరిగానే విధులు నిర్వహిస్తున్నాం. కానీ, ఈ ప్రభుత్వం మా ఆక్రందనలను పట్టించుకోవడం లేదు. చాలి చాలని వేతనాలతో ఏండ్ల తరబడి జీవితాలు నెట్టకొస్తున్నాయి. తప్పని పరిస్థితుల్లో మరోసారి సమ్మెకు వెళ్లిం పనిలో ఉన్నాం. 2023లో సమ్మె చేసినప్పుడు ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి అనేక హామీలు ఇచ్చారు. కానీ, ఒక్కో కూడా అమలు చేయలేదు. సమాన పనికి సమాన వేతనం కోరుతున్నాం. శ్రమకు తగిన ఫలితం దక్కాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సమ్మె నోటీసు ఇచ్చినా పట్టించుకోవడం లేదు. వ్యవహరిస్తోంది. - చంద్రగిరి మహేశ్, టీఎస్ఎస్ఎస్ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి

మేం గత పద్ధిని మరచిపోయాం
సమగ్ర శిక్షలో విధులు నిర్వహిస్తున్నాం. ఎప్పటికైనా రెగ్యులర్ చేస్తారని ఆశతో ఉన్నాం. ఇప్పటికే చాలా మంది రిటైర్మెంట్ చేయనుకు వచ్చారు. ఇంకొకప్పుడు రెగ్యులరైజ్ చేస్తారని ఆశతో ఉన్నాం. 2023లో సమ్మె చేసినప్పుడు ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి అనేక హామీలు ఇచ్చారు. కానీ, ఒక్కో కూడా అమలు చేయలేదు. సమాన పనికి సమాన వేతనం కోరుతున్నాం. శ్రమకు తగిన ఫలితం దక్కాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సమ్మె నోటీసు ఇచ్చినా పట్టించుకోవడం లేదు. వ్యవహరిస్తోంది. - చంద్రగిరి మహేశ్, టీఎస్ఎస్ఎస్ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి